День России... Этот праздник – символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины. В МБУК «ЦДК» Шаблыкинского района 10 июня 2022 года прошёл праздничный концерт «Живи, Россия, здравствуй!». Приглашая всех на праздник, на территории Дома культуры звучали музыкальные композиции о России и просто хорошие песни. Участниками концерта стали сотрудники Шаблыкинского ДК, ученики Шаблыкинской средней школы им. А.Т. Шурупова, хореографический ансамбль «Каприз». С поздравлениями выступили: глава района Новиков С.В., директор Шаблыкинской школы Бурилина Н.Н. и многие другие.



Глава района Новиков Сергей Васильевич поздравляет всех присутствующих с праздником

Хор Шаблыкинской школы исполнил песню «Вперёд, Россия!» и её подпевали все присутствующие на празднике.

Ярким подарком стало выступление специалиста по фольклору Гринёвой Инны, Сергея Минаева, Яшечкиной Марины. Каждый номер программы был проникнут теплом и дарил неповторимое ощущение радости, эмоционального подъёма и гордости за свою великую Родину.



Гринёва Инна исполняет патриотическую песню о Родине



Хор сотрудников МБУК «ЦДК» Шаблыкинского района поёт для всех присутствующих